



PŘÍKAZ DĚKANA Č. 2/2021

ZMĚNY VE VÝUCE AKADEMICKÉHO ROKU 2020/2021
NA FAKULTĚ STROJNÍHO INŽENÝRSTVÍ

PŘÍKAZ PRO FSI

Platný od: 11. 1. 2021

Zpracoval: Ing. Tomáš Vysloužil, Ph.D.

Ruší:

prof. Ing. Štefan Michna, PhD., v.r. děkan

Úvod

Tento příkaz je vydán základě Usnesení vlády České republiky ze dne 7. ledna 2020 č. 13.

I.

Od **11. 1. 2021** do **22. 1. 2021** je zakázána přítomnost studentů na výuce a zkouškách, účastní-li se v jeden čas zkoušky více než 10 osob, při studiu na vysoké škole a účastníků kurzů celoživotního vzdělávání; zákaz osobní přítomnosti studentů podle tohoto bodu se nevztahuje:

- a) na účast na klinické a praktické výuce a praxi, studentů studijních programů všeobecné lékařství, zubní lékařství, farmacie a dalších zdravotnických studijních programů a studentů vykonávajících pedagogickou praktickou výuku a praxi v mateřských, základních a středních školách nebo školských zařízeních pro výkon ústavní a ochranné výchovy,
- b) účast na přijímacích zkouškách na vysoké školy za účasti nejvýše 10 osob,
- c) účast na individuálních konzultacích (pouze jeden student a jeden akademický pracovník).

II.

Na FSI mohou ve zkouškovém období od **11. 1. 2021** do **22. 1. 2021** probíhat prezenční formou pouze státní závěrečné zkoušky, státní doktorské zkoušky a obhajoby disertačních prací a zkoušení studentů do maximálního počtu 10 osob včetně zkoušejícího a individuální konzultace (pouze jeden student a jeden akademický pracovník).

III.

1. Termíny zkoušek se vypisují v IS/STAG pro takový počet zkoušených studentů, aby bylo na každé zkoušce přítomno maximálně 10 osob včetně zkoušejících.
2. Termín individuální konzultace si student domluví s vyučujícím telefonicky nebo elektronicky.

IV.

Konání studentských praxí ve firmách není povoleno.

V.

Žádáme studenty, aby v případě výskytu příznaků onemocnění (horečka, kašel, dušnost, náhlá ztráta chuti či čichu, průjem apod.) nevstupovali do budovy. Studenti, kterým bude naměřena teplota vyšší jak 37,2 °C, musí opustit budovu.

VI.

Veškeré administrativní záležitosti včetně vydávání potvrzení o studiu nejsou těmito mimořádnými opatřeními omezeny. Vyzvedávání a odevzdávání dokumentů na studijním oddělení si student předem domluví telefonicky nebo elektronicky.